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| Fitxa : 1 ARITMETICA 1r BATXILLER
B:{xe [R'O<x<z}
1. Siguin 4=(-2.2] , 2} jCc= Jler] . Calcula i representa
graficament:
(i) AUB (iii) ANBNC
(i) ANB (iv) (BNC)u 4

2. Esbrina quins valors de x compleixin i expressa les solucions en forma d’intervals,
si és possible:

W 4 x—4>0
2 4| _ (lV)
i) [2x* =3 =1
(i) |-2x+1]<5
3. Calcula i simplifica:
16 + 32 -3/ 24 _2li5g o o \ﬁ
(i) 125 5 (vi) a
(i) Y243 1434 2
1 (viiy V6+3V2
(iii) 2./5+3 1 1

JT-5 JT++5 (viiiy  V2-1 J2+1

Gv) V7+¥5 NT1-45

\ﬁ_4 [18 1 [8
(V) 5 125 3\45

4. Defineix logaritme d’un nombre real i expressa les propietats dels logaritmes.

5. Calcula:
(i) log, (—1) log 1
log,, 16 iy 2
3 0g
(i1) : (ix) log 3
(i) ~ 10gs 0.2 x) Ine
(iv) Ine™ (xi) log0.001

log 0.00001
((V; log ) (Xll) log” 1
V1 4

(vii) log, 1024
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6. Expressa com un sol logaritme 1’expressio:
lloga —llogb —llogc
i 3 2 2
N loga—4logb+l(logc—210gd)
(ii) >

7. Sabent que log, 4=2'1 i log, B=0'4 , calcula
94°
10g3 ?

8. Silog2=0,3;log3=0,47; log 5=0,69 y log 7= 0,84. Calcula:

(i) logl18—1logl6

2 1
3lo —41lo
gS g7

(ii)



@ DEPARTAMENT DE MATEMATIQUES

MARRATXIi

IES Marratxi

Fitxa : 2 ALGEBRAI 1r BATXILLER

1. Factoritza:

a) P(x) = 8x” +8x® +6x° +4x* +x°

b) P(x) = 2x° —5x° +4x* - x°

2. Resol
a) X +x?-6x=0 c) x*=9x=0
b) 2x'+x’—1lx* +11x-3=0 d) 2x'—=5x" +4x-1=0
3. Resol:
a) J2—=5x—x/3=0 C) VJax+1—~/x—1=3x-2
b) VxT+x—Jx+1=0 d) Vx+l-/x—4=1
4. Resol:
a) 27 =32 d)y 3"-3"1+377 =21
b) (0.5)" =16 e) 97 +9377-6=0
C) 22)(_5'2):_{_4:0 f) 6'32X_1 —7-3"+3=0
5. Resol
2— =
2) log(x> —7x+110)=2 1og(x2+1)—1og(x2—1)=log[2j
3logx —log32 = log| ©) 2
b) & g32="08 2 d) In(x—3)+In(x +1)=In3+In(x—1)
6. Resol:
a) x> +5x<0 3x+5>0 x2_5£2

by (x+Dx*(x=3)>0 c) x +1 dy x-1
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1. Resol:
2 2
a) x —x=0 byl —x <0 C)

2x 4+ 7x —4>0

2. Resol els segiients sistemes:
{3x—2>—7 {5—x<—12
2) 5—-x<l1 b) 16-2x<3x-3

3. Resol els segiients sistemes:

{2)( +y=2 x>0 c)
2) 2x—y<3 y=0 x23
EES <5 y=2x
) 4x+3y <60
4. Resol els segiients sistemes:
x+y-z=6
2x-y+z=-3
-2y+z=
a) x-2ytz=3 Solucioé: x=1 ,y=-7 ,z=-12
X+2y+z=3
-x-y+3z=12
_Yy—z=2-2
py ¥ y-z=20 Solucié: x=-2 ,y=3 z=1
X+y+z=3
2x-y+3z=4
+2y+z=
o SXHIrz=6 Soluci6: x=1,y=1,z=1
X+y+z=06
2x-y=0
g V=0 Solucié: x=1,y=2,2=3

5.- Els sous de la Sonia, en Josep i I’Oscar sumen 5600 €. En Josep guanya el doble que
1’Oscar i la Sonia guanya 7/6 del sou d’en Josep. Quant guanya cadascti?



@ DEPARTAMENT DE MATEMATIQUES

MARRATXI|

IES Marratxi

6.- Un comerciant compra per 950 euros dos objectes i els ven a 982 €. Si en la venda
d’un d’ells ha guanyat el 10% 1 en la de I’altre ha perdut el 8%, quina quantitat va
pagar per cada objecte?

7.-En una granja es venen pollastres, anecs 1 perdius a ra6 de 9 €/kg, 7,2 €/kgi 15
€/kg, respectivament. En una setmana els ingressos totals van ser de 5 640 €. Sabem
que la quantitat de pollastres venuts va superar en 100 kg la d’anecs 1 que es va
vendre la meitat de perdius que d’anecs. Quina quantitat de cada tipus de carn que es
va vendre?
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| Fitxa : 4 FUNCIONS. LIMITS I CONTINUITAT  1r BATX CCSS

1) Calcula el domini de definici6 i la continuitat de les segiients funcions:

i) g =Vx’—dx+s v) j(x) =~/x + 3
h(x) = —
iii) X +x

2) Dibuixa les grafiques de les funcions segiients

2

x i =1 J 2 2x sioa=2
a)y= . . by y = .
’ (Zx-1¥3 8 x>1 “ ] 3 Sioa=2
O ye |mxFodx—2 six<a o [ox? six<0
- r . — . ] " ~—
l X E [ e | [ a8z

3) Representa les funcions segiients 1 explica si son discontinues en algun dels punts:
—x—1 six=-1
ayy= 2x%2_2 si-1<x<1
l x=1 sixzl

by yo |24 2 six<a
x=3 si x=1

4) Estudia la continuitat d’aquestes funcions:

L )2Z-x siw<l1
a ]J‘(-\.} = [ 1/ % si a>1
—x—-1 si -1=2x
b)) flad=11-x2 si -1=x<1
x=1 si xazl

i 1-x2 si a=0
C]ﬁ"‘.] = J[z.t+ 1

Si =0

5) Calcula els limits segiients:

o limy10+x—x? lim X X2
i) 2 iij) 3 X’ +2x
1
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lim2’* fim <+
iv) 0 vi) 7t x” —1
3x — x* lim (14 x—x7)
llm - - Vll) X—>—00

V) x>+ )C2 +1

6) Troba les asimptotes de:
3

__x X
i) f(x)_xz—x—Z iii) h(x)_x2+2
g = i =
ii) x° =9 iv) 1+x

7) Calcula , en cada cas, el valor de k& per tal que la funcid f(x) sigui continua a tot
R

2 Lo (/) 81 <2
| x%-4 six<3 b) f(ax) = 6—(a/2) si x :

|, x+k six=3 al+bx sixz

a) flx) =

(x2+a)x si x=0

Sl = {k si x=0



